

Творческая поездка театра им. Шевченко на Урал

Днепропетровский театр им. Шевченко заканчивает осенне-зимний сезон. В первой половине июня коллектив театра даст ряд выездных спектаклей в Днепро-дзержинске, Никополе, с. Покровском и других районных центрах области.

В июне театр выезжает на летние гастроли в Свердловск, Нижний Тагил и другие промышленные центры Урала. В плане театра обширный и интересный репертуар— пьесы украинской и русской классики и современных советских драматургов. Шевченковцы покажут зрителям Урала новую постановку по пьесе А. Корнейчука «Калиновый гай», пьесу Д. Щеглова «Побег», «Петербургские ночи» Малахова и Шкневского, «Макар Дубрава» и «В степях Украины»—А. Корнейчука. Будут также показаны пьесы П. Мирного «Лимерина», «Вий» по Гоголю, «Безталанна» Тобилевича, «Украдене щастя» И. Франко.

Во время своей поездки коллектив театра будет работать над постановкой пьесы советского драматурга А. Суходольского «Кармелюк» и к концу гастролей покажет ее зрителям Свердловска.

Д. ЛАЗУРЕНКО,

главный режиссер театра, заслуженный
деятель искусств УССР.

5-0961 ЯМН 8 2

г. Днепропетровск

ДНЕПРОПЕТРОВСКАЯ ПРАВДА